



Дорогие друзья!

Мы все родом из детства, из красногалстучного огромного отряда первооткрывателей и подвижников славного пионерского братства. Поздравляем вас и, прежде всего, ветеранов пионерского движения, с 98-ой годовщиной Всесоюзной пионерской организации.

Звонким эхом пионерского горна на века остались в памяти поколений немеркнущие страницы пионерской славы миллионов детей планеты, героические подвиги юных пионеров в Великой Отечественной войне.

И сегодня на марше - активные участники Российского движения школьников являют собой пример достойного служения законам чести, достоинства, нравственного долга, дружбы и солидарности.

**Если же «вирусы» двинутся грозные
Встанут вожатые, ребята и взрослые
Каждый готов до победы дойти
Гайдар шагает впереди!**

В этот праздничный день мы желаем вам творческого горения, неиссякаемой энергии, созидания, всего самого светлого и доброго в жизни.

Будьте здоровы, дорожите дружбой, любите Родину.

С уважением, Н.В.Панова, Н.Н.Белик